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1. OBSAH A CÍL PRÁCE (stručná informace o práci, formulace cíle): 

 

Práce analyzuje migrační politiky Francie za prezidentského mandátu Françoise Hollanda a jejich proměnu 

v období zasaženém evropskou uprchlickou krizí. Autorka zkoumá, „jaký vliv měly vnější okolnosti související s 

uprchlickou krizí na přístup Françoise Hollanda a tehdejší vlády k migračním politikám“ (str. 7). Skrze 

kvalitativní obsahovou analýzu dokumentů přichází se zjištěním, že „vnější okolnosti související především s 

uprchlickou krizí velkou měrou určovaly trendy francouzských migračních politik ve zkoumaném období, které 

se měnily v závislosti na vývoji situace“ (str. 29), jež ve své práci podrobně analyzuje. Proměny migračních 

politik v tomto období považuje za „zásadní“ (viz anotace) s ohledem na původní liberální přístup prezidenta, 

který se v důsledku uprchlické krize změnil na restriktivní. 

 

 

2. VĚCNÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, argumentace, logická struktura, teoretické a 

metodologické ukotvení, práce s prameny a literaturou, vhodnost příloh apod.): 

 

Studentka si zvolila zatím v ČR nepříliš zpracované, a přitom velmi aktuální téma. Jak sama vysvětluje, téma 

migrace v období vlády Nicolase Sarkozyho je již široce pokryto nejen v mezinárodním, ale i českém prostředí, 

zatímco období Emannuela Macrona není dosud uzavřenou kapitolou vhodnou k podrobnému zpracování (str. 7-

8). Naopak, vláda Françoise Hollanda vybízí k podrobnější analýze právě z důvodu zasažení období jeho 

mandátu uprchlickou krizí a zároveň díky tomu, že se jedná o levicovou vládu, ve Francii tradičně tedy 

otevřenější vůči migraci.  

Práce nabízí logickou a přehlednou strukturu (výzkumný rámec, kontext migrace do Francie, podrobná analýza 

proměny migračních politik do Francie v období 2012-2017), autorka vychází z ověřených migračních 

teoretických konceptů a v metodologické části práce srozumitelně vymezuje rámec svého výzkumu. 

Výjimečnou práci činí velké množství zdrojů, se kterými autorka pracuje, jejichž počet se blíží ke 100. Oceňuji 

zpracování značného objemu primárních dokumentů ve francouzštině i práci s relevantní mezinárodní i českou 

odbornou literaturou. V příloze autorka podává shrnutí přijatých politik za Hollandova působení, které možná 

mohlo být součástí kapitoly 3, jinak ale přináší vlastnoručně vytvořené grafy týkající se imigrace a azylu ve 

zkoumaném období, které jsou zcela relevantní a důležité pro kontext zpracované analýzy. 

 

 

3. FORMÁLNÍ A JAZYKOVÉ ZPRACOVÁNÍ (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, 

grafická úprava, formální náležitosti práce apod.): 

 

V této oblasti nebyly v práci, až na drobné gramatické chyby (typicky chybějící či nadbytečné čárky), nalezeny 

žádné nedostatky. Práce je formulována velmi srozumitelně a pro čtenáře je čtivá a přehledná, citační norma 

je zachována v pořádku. 

  

 

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z bakalářské práce, silné a slabé stránky, 

originalita myšlenek, naplnění cíle apod.): 

 

Práce je originální díky širokému, pro bakalářskou práci nadprůměrnému, základu zdrojů, se kterými autorka 

pracuje. Přináší zajímavé informace o migrační problematice ve Francii v době zasažené uprchlickou krizí, 

přitom zároveň v období levicové vlády, které jsou ze své ideologické podstaty k migraci otevřenější. Práce 

naplnila cíl, který si předsevzala, a představuje kvalitní výstup. Mezi slabiny práce patří velká míra deskripce 



a menší míra analýzy, práce by snesla jednu menší kapitolu či podkapitolu, která by proměnu migračních 

politik zhodnotila více analyticky. Jinak je ale práce v pořádku. 

  

 

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): 

  

Vysvětlete prosím komisi spojitost mezi teroristickými útoky, které v práci rozebíráte v kapitolách 3.3 a 3.4, a 

migrační politikou, která je hlavním předmětem Vaší práce. Jak ovlivnily tyto atentáty migrační politiky 

Francie? Byly francouzské migrační politiky ve zkoumaném období více ovlivněny teroristickými atentáty, nebo 

uprchlickou krizí? 

 

 

6. DOPORUČENÍ / NEDOPORUČENÍ K OBHAJOBĚ A NAVRHOVANÁ ZNÁMKA 

 (A-F):  

 

A 

 

 

Datum:         Podpis: 

 

 

 

Pozn.: Hodnocení pište k jednotlivým bodům, pokud nepíšete v textovém editoru, použijte při nedostatku místa zadní stranu 

nebo přiložený list. V hodnocení práce se pokuste oddělit ty její nedostatky, které jsou, podle vašeho mínění, obhajobou 

neodstranitelné (např. chybí kritické zhodnocení pramenů a literatury), od těch věcí, které student může dobrou obhajobou 

napravit; poměr těchto dvou položek berte prosím v úvahu při stanovení konečné známky. 


